
第16回 やきものの里 春ものがたり
丹波焼の里でさまざまなイベントを開催し
ます 5月3日㊋㊗～5日㊍㊗ ①兵庫陶芸
美術館（コンサート、お楽しみ抽選会など）②
丹波伝統工芸公園 立杭陶の郷・各窯元（窯
元開放工房、最古の登窯焼成など） ①期間
中は展覧会観覧料を特別割引 一般900円、
大学生700円、70歳以上450円、高校生以下
無料②期間中は立杭陶の郷入園料が無料
①兵庫陶芸美術館 079-597-3961②同
園 079-597-2034

川代1号トンネル 岩砕  
石割調査ボランティア募集
県立人と自然の博物館の研究員と一緒に
篠山層群の石を割って化石を探します 5
月20日㊎～6月2日㊍10時～15時30分（5
月23日㊊、30日㊊を除く） 県立丹波並木
道中央公園 18歳以上 60人程度（先着）

5月12日㊍16時までに所定の申請用
紙を郵送、持参で県立人と自然の博物館〒
669-1546三田市弥生が丘6へ 079-559-
2001 079-559-2007

イベント等は延期・中止
の場合がありますインフォメーション

丹波 の 自動車トリビア

丹波地域（丹波篠山市、丹波市）における自動車の台数は、
約8万9,000台です。このうち軽自動車は約4万9,000
台と、55％を占めていて、国全体の40％を大きく上回っ
ています。

丹波地域の自動車の台数と軽自動車の割合

丹波県税事務所課税第1課　 0795-73-3746 　0795-73-0247

自動車税種別割は、毎年4月1日現在の自動車の所有者に課税される県税です。
5月初旬に納税通知書を郵送しますので、期限内の納付をお願いします。

納付が便利になりました
自動車税種別割は、近くの金融機関、郵便局、コンビニ
エンスストア、県税事務所のほか、インターネットを利用
したクレジットカードや、スマートフォン決済アプリ
（PayB、PayPay、LINEPay）での納付が可能です。

兵庫県 クレジット
兵庫県 スマートフォン決済

スマホ決済アプリなら、バーコードを読み取るだけで
自宅から簡単に納付できます

5月は自動車税種別割っていう車に関する税金を納
めてもらう月なのさ。だからこうしてお願いしてる
んだよ。

納期限までに納めてもらわないと、全部納めてもらう
まで、手紙を送ったりして、時間もコストもかかってし
まうんだ。その費用には、せっかく納めてもらった税金
が使われるんだ。本来ならもっと必要なものに使われ
るべきなのに…。

自動車を所有している方に年に一度納めてもらう
税金のことだよ。

そっかあ。納期限までに納めるのが大事なこと
なんだね。家に帰ってパパやママに言っとこ
うっと。

何で納期限まで納めないといけないの？

自動車税種別割ってなあに？

はばタン何してるの～？

自動車税種別割の納期限は
5月31日○火 です

丹波版の
問い合わせは

丹波県民局県民交流室総務防災課へ
〒６69-3309 丹波市柏原町柏原688

困ったとき、まずは［さわやか県民相談］へ
　0120-32-7830（携帯電話からは代表番号へ）
  【受付】平日（祝日等を除く）9時～17時30分

な や み  ゼロ

柏原総合庁舎　0795-72-0500（代表）
ホームページ 丹波県民局

0795-73-3719　 0795-72-3077

丹波県民局からの
丹波篠山市・丹波市

丹
波

再生紙使用
〒650-
兵庫県広報広聴課 https://web.pref.hyogo.lg.jp/ 今月号およびバックナンバーは

県ホームページでご覧いただけます。
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